

Znak sprawy: ZP.271.1.2024

ZAMAWIAJĄCY:
Gmina Osieczna
ul. Powstańców Wielkopolskich 6
64-113 Osieczna
tel. +48 65 535 00 16; fax +48 65 535 06 48
e-mail: urząd@osieczna.pl

Osieczna, 19.01.2024 r.

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Budowę lokalnej oczyszczalni ścieków wraz z siecią kanalizacyjną obsługującą miejscowość Wojnowice”

Odpowiedzi na pytania

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do zapisów par. 13 ust. 9-10 wzoru umowy prosimy o potwierdzenie, że zapisy odnoszą się do sytuacji opisanej w art. 452 ust. 8-10 ustawy PZP (ponadto zwracamy uwagę, że zapis w ust. 10 par. 13 wzoru umowy odnosi się do ust. 12 - powinien to być ust. 9).

Odpowiedź:

Tak, zapisy par. 13 ust. 9-10 wzoru umowy odnoszą do sytuacji opisanej w art. 452 ust. 8-10 ustawy PZP. Zapis w ust. 10 par. 13 wzoru umowy odnosi się do ust. 9.

Pytanie 2:

W nawiązaniu do zapisów par. 13 ust. 8 wzoru umowy oraz Rozdziału XXVI ust. 7 SWZ prosimy o jednoznaczne wskazanie, czy pozostałe 30% zabezpieczenia należytego wykonania umowy zostanie zwrócone po okresie gwarancji czy rękojmi - zwracamy uwagę, że okresy te mogą być różne.

Odpowiedź:

Zabezpieczenie służy pokryciu roszczeń z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy (gwarancji lub rękojmi). W niniejszym postępowaniu okres rękojmi ustalono na 60 miesięcy (par. 7 ust. 7 wzoru umowy), w związku z czym 30% zabezpieczenia należytego wykonania umowy zostanie zwrócone po okresie rękojmi.

Pytanie 3:

Według zaplanowanej koncepcji, sieć kanalizacji sanitarnej przebiega w pasach drogowych dróg powiatowych oraz dróg wojewódzkich, proszę o informację czy planowany przebieg sieci kanalizacji sanitarnej wg koncepcji z PFU został uzgodniony z zarządcami dróg/działek objętych inwestycją?

Odpowiedź:

Postępowanie prowadzone jest w formule „zaprojektuj i wybuduj” stąd wszelkie uzgodnienia leżą po stronie Wykonawcy.